

# ERRATA

A Secretaria Municipal de Administração informa que constou no item 03, 3.1 do edital de processo seletivo nº0010/2022, prazo para inscrição do dia 25 a dia 31 de março de 2.022, leia-se 30 de março de 2.022. No item 3.2, onde constou “entrevista no dia 31 de março, leia-se 30 de março de 2.022, as 09:00 horas.

Mutum-MG, 30 de Março de 2.022.

Cristiano Aparecido do Carmo Martins

Secretário de Administração